

# Septenario de la Virgen de los Dolores

SAN JUAN. (De nuestro correspondiente, M. SANCHEZ BUADES).— Se ha celebrado en la iglesia parroquial el septenario que anualmente se dedica a la Virgen de los Dolores, predicado por el cura párroco Rvdo. don José Sabater.

La parte musical ha estado a cargo del coro de la parroquia, dirigido por el maestro Baguena, que interpretó, acompañado por una selección de instrumentos de la banda de música, los "Dolores" a tres voces, del maestro Goñi, director de la banda de música local a fines del pasado siglo.

Como dato curioso queremos consignar una costumbre inmemorial, que todavía se respeta: los músicos participantes no perciben por su actuación cantidad alguna en metálico, siendo obsequiados al final, por la Cofradía, con una determinada cantidad de huevos para las próximas "monas".

## NUEVO FARMACEUTICO

Hemos tenido el gusto de saludar al nuevo farmacéutico, don Antonio Giménez García, que viene a nuestro pueblo procedente de Arenas de San Juan (Asturias). Sea bienvenido.